

Erratum to: Cytotoxic effects of 4-octylphenol on fish hepatocytes

Burak Kaptaner

Published online: 24 October 2015
© Springer Science+Business Media Dordrecht 2015

Erratum to: Cytotechnology
DOI 10.1007/s10616-015-9916-3

In the original publication of this paper, in Abstract, sentence starting with “4-OP caused... release.” should read as “4-OP caused dose-dependent increases in LDH release.”

In page 4, sentence starting with “The reaction was... GST.” should read as “The reaction was started by the addition of a 50 μ L sample.”

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10616-015-9916-3](https://doi.org/10.1007/s10616-015-9916-3).

B. Kaptaner (✉)
Department of Biology, Faculty of Science, Yüzüncü Yıl
University, 65080 Van, Turkey
e-mail: bkaptaner@yahoo.com; bkaptaner@yyu.edu.tr